

identyfikator postępowania:
ocds-148610-4561f0ec-9913-484e-8ccb-94552414328b
znak postępowania: RZ.271.15.2026

Sompolno, dn. 05.08.2026 r.

Do wszystkich Wykonawców

*Dotyczy: postępowania, którego przedmiotem jest **kompleksowe ubezpieczenie Gminy Sompolno wraz z jednostkami organizacyjnymi***

PYTANIA I ODPOWIEDZI DOT. SWZ

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych umieszcza treść zapytań Wykonawców oraz udziela na nie odpowiedzi:

Treść pytań i odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy zamawiający planuje zakup pojazdów o wartości przekraczającej 1 500 000 zł?

Odpowiedź:

Zamawiający nie planuje zakupu pojazdów o wartości przekraczającej 1 500 000 zł.

Pytanie 2

Prosimy o modyfikacje zapisów SWZ/OPZ o wprowadzenie zapisu: „w przypadku wejścia w posiadanie w czasie trwania Umowy, pojazdów o wartości wyższej niż 1 500 000 zł, warunki oraz stawki AC będą ustalane indywidualnie”.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza modyfikację zapisu w postaci: „W przypadku wejścia w posiadanie w czasie trwania Umowy, pojazdów o jednostkowej wartości wyższej niż 1.500.000 zł warunki oraz stawki AC będą ustalane indywidualnie”.

Pytanie 3

Prosimy o podanie lokalizacji garażowania/parkowania pojazdów poza godzinami pracy.

Odpowiedź:

W związku z tym, że tylko nieznaczna część floty objęta jest zapytaniem w zakresie ryzyka AC odpowiedź dotyczy pojazdów Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. Pojazdy po godzinach pracy znajdują się na placu ogrodzonym i objętym monitoringiem przy siedzibie spółki – ul. Piotrkowska 39, 62-610 Sompolno.

Pytanie 4

Prosimy o podanie jaki jest PML w poszczególnych lokalizacjach garażowania/parkowania pojazdów?

Odpowiedź:

PML w zakresie AC pojazdów w lokalizacji, o której mowa powyżej to 400.000 zł.

Burmistrz Miasta Sompolno

(-) Waldemar Marciniak